Test OBP Význam a funkce obchodu A
1. Transformační funkce obchodu znamená že:

a. Přeměňuje kvalitu a jakost zboží

b. Přeměňuje sortiment výrobní na prodejní

c. Přeměňuje sortiment výrobní na dopravní a následně prodejní

2. Standardní klasifikace produkce dělí produkci do skupin:
a. 8

b. 10

c. 12

3. Efektivnost obchodu je chápána tak, že snižuje počet vazeb mezi výrobci a maloobchodníky. Kolik takových přímých vazeb byste napočítali mezi 10 výrobci a 10 MO?

a. 50

b. 80

c. 100

4. Na kolik vazeb poklesne jejich počet  při stejném počtu výrobců a maloobchodníků při vložení jednoho velkoobchodu.

a. 50

b. 30

c. 20

5. Obchod řadíme do následující sféry NH

a. Sekundární

b. Terciární

c. Primární

6. Třídění obchodu podle prodávaného zboží zahrnuje. Označ všechny správné odpovědi.

a. Potraviny

b. Průmyslové zboží včetně stavebnin

c. Alkoholické a nealkoholické nápoje

7. Hypermarket má podlahovou plochu větší než:

a. 1000 m2

b. 1500 m2

c. 2500 m2

8. Podle způsobu prodeje třídíme obchod. Vyber nesprávnou možnost.

a. Zásilkový

b. Donáškový

c. Poštovní

9. Funkcí obchodu není:

a. Zprostředkovací

b. Zásobovací

c. Dopravní

10. Jak ovlivnil obchod výrobu?

a. Dodal ji potřebný obchodní kapitál

b. Plynule prodával vyrobené zboží
c. Obchod výrobu neovlivnil

